



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
двадцять п'ята сесія

РІШЕННЯ

05 травня 2017 року

№ 187

Про внесення змін до Програми
«Створення місцевих матеріальних резервів
для КУП «Житло-Сервіс» Пологівської
міської ради» на 2017 рік

На підставі Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Створення місцевих матеріальних резервів для КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2017 рік, затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 17.02.2017 № 52, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

ПРОГРАМА

«Створення місцевих матеріальних резервів для КУП «Житло-Сервіс»
Пологівської міської ради» на 2017 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: Комунальне унітарне підприємство
«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло-
Сервіс» Пологівської міської ради

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок загального фонду міського бюджету.

ВИДЛЕНІ КОШТИ: 97 150,0 грн.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:

Місцевий матеріальний резерв створюється з метою запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру.

Резерв розміщується на складі комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради. Накопичення матеріального резерву здійснюється з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень доходів до місцевого бюджету.

Матеріальні резерви використовуються за рішенням виконавчого комітету Пологівської міської ради і використовуються тільки для:

- здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій;
- ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;
- проведення невідкладних відновних робіт.

Облік резервів здійснюється згідно нормативно - правовим актам. Відпуск матеріально-технічних цінностей з резерву здійснюється за

наказом директора КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради на підставі рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради.

Відповідальність за створення матеріальних резервів, контроль за їх наявністю, станом, терміном зберігання, використанням та поновленням покладається на керівника комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради.

Номенклатура та обсяги резерву затверджуються рішенням виконавчого комітету Пологівської міської ради на підставі подання директора КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради.

Матеріальні цінності, що поставляються до резерву повинні мати сертифікат відповідності на весь нормативний термін їх зберігання.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Заздалегідь створення матеріальних резервів з метою використання їх у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, ліквідації наслідків цих ситуацій, для проведення невідкладних відновлювальних робіт.

ОСНОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ ПРОГРАМИ Є:

Здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій міського рівня та проведення невідкладних відновлювальних робіт.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Виконання Програми дасть змогу створити мінімальне матеріальне забезпечення для запобігання і реагування на надзвичайні ситуації в місті Пологи і для виконання невідкладних відновлювальних робіт.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ

до програми «Створення місцевих матеріальних резервів для КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2017 рік

№ п/п	Найменування заходів	Планові витрати, грн.
1	Придбання будівельних матеріалів (склоізол, лист оцинкований, шифер хвильовий, брус, дошка необрізана, бікроеласт)	48 000,0
2	Придбання пально-мастильних матеріалів	49150,0
	Всього по програмі:	97 150,0

Секретар ради

Л.А. Сова